

Z á p i s n i c a č. 13/2018

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Liptovskej Sielnici
konaného dňa 24. septembra 2018

Prítomní: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva,
Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor, Ing. Weber Peter

Ing. Proč Rudolf, kontrolór obce

Neprítomní: -

Navrhovaný program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola uznesení
5. Plnenie uznesenia č. 8/2015 zo dňa 26.01.2015 - informácia o vykonaných zmenách rozpočtu k 24.09.2018
6. Zmena smernej časti územného plánu obce Liptovská Sielnica
7. Interpelácie
8. Rôzne
9. Záver

K bodu 1

Starosta obce Igor Guráň privítal všetkých prítomných poslancov a všetkých prítomných hostí na zasadnutí obecného zastupiteľstva a na základe účasti všetkých poslancov konštatoval, že zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

K bodu 2

Starosta obce určil za **zapisovateľa** zápisnice pracovníčku obecného úradu Anežku Doblejovú, za **overovateľov zápisnice** určil poslancov JUDr. Jaroslava Maguru a Petra Rakučáka, do **návrhovej komisie** poslancov Ing. Jána Hrušovského a Milana Furgaľáka.

Výsledok hlasovania: za: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva,
Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní: Ing. Weber Peter

K bodu 3

Starosta predložil na schválenie zaslaný návrh programu zasadnutia. Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Sielnici **schvaľuje** navrhovaný program.

Výsledok hlasovania: za: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva,
Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní: Ing. Weber Peter

Starosta požiadal všetkých prítomných o doplnenie navrhovaného programu, pripomienky, zmeny. Nakoľko poslanci nepodali žiadnu pripomienku k navrhovanému programu, Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Sielnici navrhovaný program **nemení**.

Výsledok hlasovania: za: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva, Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní: Ing. Weber Peter

18,09 hod. - prišiel poslanec Ing. Weber Peter (poznámka zapisovateľa)

K bodu 4

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** správu o plnení Uznesení Obecného zastupiteľstva v Liptovskej Sielnici: Uznesenie č. 36/2017 (vysporiadanie pozemku pod časťou stavby rímsko-katolíckeho kostola sv. Cyrila a Metoda v Liptovskej Sielnici) ostáva v plnení, Uznesenie č. 95/2017 (predbežný zámer odpredaja NH majetku - Zelená bytovka) ostáva v plnení, Uznesenie č. 106/2017 (zámer odpredaja NH majetku - Zelená bytovka) ostáva v plnení, Uznesenie č. 49/2018 (ponuka SSE, Žilina - montáž zariadenia na spaľovanie biomasy) ostáva v plnení, Uznesenie č. 65/2018 (oprava havarijného stavu schodov na budove obecného úradu) plní sa, Uznesenie č. 79 + 91/2018 (vysporiadanie práv a povinností s NBD) plní sa, Uznesenie č. 93/2018 - ostáva v plnení (prenajatie pozemkov obcou pri Liptovskej Mare), Uznesenie č. 99/2018 (zokruhovanie BJ24) plní sa, Uznesenie č. 100/2018 (havarijný stav KD) plní sa.

Výsledok hlasovania: za: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva, Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor, Ing. Weber Peter
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní: 0

K bodu 5

Starosta obce podal správu o plnení Uznesenia č. 8/2015 zo dňa 26.01.2015 - informácia o vykonaných zmenách rozpočtu k 24.09.2018 - od posledného zastupiteľstva neboli vykonané žiadne zmeny rozpočtu.

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Sielnici uvedenú správu **berie na vedomie**.

Výsledok hlasovania: za: Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva, Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor, Ing. Weber Peter
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní: 0

K bodu 6

Starosta obce vyzval poslancov k diskusii k Dôvodovej správe k zmene smernej časti územného plánu, ktorá bola včas zaslaná všetkým poslancom k pripomienkovaniu.

poslanec Ing. Ján Hrušovský - povodie Váhu bolo predsa proti

poslanec JUDr. Magura Jaroslav - dôležité už teraz bude vyjadrenie okresného úradu - pozemkový a katastrálny odbor

starosta - kladné stanovisko okresného úradu, pozemkový a lesný odbor je súčasťou dôvodovej správy a navyše, ak sa tam raz bude vyvíjať stavebná alebo akákoľvek iná činnosť, obec má v týchto veciach cez OZ alebo spoločný stavený úrad vždy možnosť zaujať príslušné stanovisko resp. rozhodnutie, pričom súčasťou konaní musia byť kladné súhlasy - potvrdenia zo stavebného úradu, životného, lesného úradu, vodohospodárov, SVP š.p. a iných príslušných orgánov...

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Sielnici po diskusii **schvaľuje:**

a) **úpravu smernej časti ÚPN-O Liptovská Sielnica, Textová časť ÚPN-O Liptovská Sielnica v znení Dodatku č. 1. nasledovne:**

1. za bodom 2.18.3 sa pridáva bod 2.19 Vyhodnotenie záberov lesných pozemkov v znení:

„Urbanistický návrh ÚPN-O rieši funkčnú zložku na lesných pozemkoch v územnom bloku (ÚB) G.1 v jeho časti s názvom „ stávajúci rekreačný pobrežný les s možným rekreačným využitím“. V rekreačnom priestore je možné umiestniť objekty individuálnej rekreácie. Celkový predpokladaný záber lesných pozemkov pre túto funkciu je nasledovný:

Lesný hospodársky celok:	Demänová
Časť:	b 2
Charakter lesa:	ochranný les
Celkový záber:	2,7022 ha

Výsledok hlasovania: **za:** Furgaľák Milan, Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva, Ing. Rendek Igor, Ing. Weber Peter
proti: 0
zdržal sa: Rakučák Peter
neprítomní: 0

K bodu 7, 8

- **starosta** - dňa 10.11.2018 sa budú konať **komunálne voľby** do orgánov samosprávy obcí, všetky potrebné údaje bolo zverejnené včas na webovej aj úradnej stránke obce, kandidátky mali byť podané do 11.09.2018 do 23,59 hod.; prečítal menovite delegovanie kandidátov na starostu obce a poslancov do obecného zastupiteľstva, ktoré dňa 17.09.2018 schválila miestna volebná komisia; kandidátov na starostu a poslancov podali dve politické strany, Slovenská národná strana (SNS): 1 starosta + 7 poslancov, Smer - SD: 1 starosta + 1 poslanec, nezávislých kandidátov sme nemali

- dnes máme predposledné OZ, na poslednom 29.10.2018 v starej zostave by sme mali ešte schváliť **návrh rozpočtu na rok 2019**, môžete posilať pripomienky kontrolór obce Ing. Proč Rudolf - len upozorňujem, že treba zodpovedne pristúpiť k naplánovaniu rozpočtu na budúci rok, nakoľko sú určité limity na zmeny rozpočtu

- **stav prijatých detí do materskej školy na školský rok 2018 - 2019** je 12, od nového roku pribudne 1, vyzerá to tak, že aj na budúci školský rok podľa demografie bude počet taký istý, alebo menší kontrolór obce Ing. Proč Rudolf - prečo nedala pani riaditeľka nejaký návrh vize zlepšenia do budúcnosti?

starosta - mala by to podať vo výročnej správe, tam by mala byť nejaká vízia do budúcnosti, ktorá by mala byť hotová k 30.09.2018

- **poslanec Furgaľák Milan** - ako sme na tom s plánovanými projektami na rekonštrukciu domu smútku a multifunkčné ihrisko?

starosta - obidva jednotlivé projekty sú PPA prijaté, no termíny na ich vyhodnotenie sa neustále posúvajú, pričom konečný termín vyhodnotenie nie je známy

- **poslanec Furgaľák Milan** - oprava živičného krytu cesty je už zaplatená?

starosta - áno, ale len cez preklenovací úver na splatnosti ktorého dotáciou z PPA sa pracuje, poznámka starostu - v minulých dňoch bola zo strany PPA vykonaná čiastková kontrola realizácie projektu

- **poslanci OZ** - stále prijímame sťažnosti na výpadky elektrickej energie v obci?

starosta - viem o tom, mrzí ma to, po viacerých písomných aj telefonických sťažnostiach na SEE -distribúcia Žilina z našej strany sme nepochodili, tak som ako štatutár obce minulý týždeň napísal oficiálnu sťažnosť obce na SSE, na jej podporu som oslovil aj starostov všetkých okolitých obcí, ktorí ju na znak súhlasu taktiež podpísali, tak uvidíme, musíme počkať

- **poslankyňa Mrázová Eva** - ako sa rieši podnet na opakujúce sa susedské obťažovanie nadmerným hlukom?

starosta - opäť opakujem, aké je citlivé susedské spolunažívanie, dôležité je, čo môžeme dokázať čo nie, skúsime dohovorom?

poslanec JUDr. Magura Jaroslav - musíme to dať do poriadku, navrhujem to riešiť cez komisiu verejného poriadku

Po diskusii Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Sielnici **ukladá** Komisii na ochranu verejného poriadku zaoberať sa podnetom poslanca Milana Furgaľáka vo veci obťažovania celodenným hlukom šíriacim sa z nehnuteľností v intraviláne obce Liptovská Sielnica, k. ú. Liptovská Sielnica, vo vlastníctve manželov:

1. Ing. Daniel Kapina a Ivana Kapinová,

2. Chadžijev Ľudmil Petrov a Anna Chadžievová.

Výsledok hlasovania: za: Ing. Hrušovský Ján, JUDr. Magura Jaroslav, Mrázová Eva, Rakučák Peter, Ing. Rendek Igor, Ing. Weber Peter
proti: 0
zdržal sa: Furgaľák Milan
neprítomní: 0

- poslanec Furgaľák Milan - budú umiestnené tie dopravné zrkadlá pri rímsko-katolíckom kostole na bezpečné vychádzanie zo zákruty?

starosta - moje stanovisko vychádzajúce z osobného preverenia situácie je, že výjazd z miestnej komunikácie na hlavnú cestu pri požiarnej zbrojnici je z bezpečnostného hľadiska v poriadku - oveľa kritickejšia situácia pri výjazde na hlavnú cestu je pri zastávke (výhľad clonia stromy a stojace vozidlá) a hlavne na križovatke miestnych komunikácií pri RD 138 (výhľad cloní oplotenie a situáciu ešte umocňuje zlý tvar a sklon vozoviek), ak poviete, že ideme kúpiť, tak kúpime no v tom prípade požadujem riešiť aj tieto pre bezpečnosť kritickejšie lokality a to už presahuje moje kompetencie, vyjadrite sa

poslanec Ing. Rendek Igor - treba dať pozor nato, že zrkadlo ukazuje zvrchu, dáme dva zrkadlá? alebo dáme „stopku„?

starosta - umiestňovanie zrkadiel považujem za núdzové a neefektívne riešenie, podľa mňa je potrebné riešiť celý systém dopravy a parkovania v obci komplexne, napríklad zjednosmernením miestnych komunikácií, čím by sa vytvoril v súlade so zákonom priestor na vytvorenie pozdĺžnych parkovacích miest, projekt treba vypracovať z dlhodobou perspektívou a v záujme komplexnosti by bolo by potrebné dať ho urobiť oprávnenej a veci znalej organizácii alebo subjektu

poslanec Rakučák Peter - som proti jednosmerkám

poslanec Ing. Weber Peter - ja by som podával aj značky "zákaz stáť"

starosta - všetci si to ešte premyslíme, aj keď sa to bude vzhľadom na koniec volebného obdobia znamenajúceho nedostatok času, riešiť novými orgánmi obce po voľbách 2018

K bodu 9

Zasadnutie OZ ukončil starosta obce Igor Guráň a poďakoval poslancom za účasť a spoluprácu.

Zapísala: Anežka Doblejová, pracovníčka OÚ

Overovatelia: JUDr. Jaroslav Magura, poslanec

Peter Rakučák, poslanec




Igor Guráň
starosta obce